
Inhoudsopgave
Definities.................................................................................. 2

Opmerking................................................................................ 2

(Kwaliteits) standaards en richtlijnen................................. 2

Veiligheid.................................................................................. 3

Identificatie.............................................................................. 4

Type beschrijving.................................................................... 4

Montage op de heftruck........................................................ 5

Onderhoudsschema Palletbumper...................................... 7

Technische gegevens Palletbumper................................... 7

Bijlage: Reserveonderdelen Palletbumper ........................ 8

Oorspronkelijke Handleiding

PB

PBO

PBC

Palletbumper

Handleiding en onderdelenboek

Handleiding nr.: MA25102017 Taal: NLD
Publicatiedatum: 25-10-2018 Revisie: 03



Veboden:
Tekstblokken gemarkeerd met een “Verboden” icoon (zoals links te zien is) en die starten met de tekst “ver-
boden:” geven informatie over handelingen die ernstig letsel tot gevolg kunnen hebben.

Pas op:
Tekstblokken gemarkeerd met een “Pas op” icoon (zoals links te zien is) en die starten met de tekst “Pas op:” 
geven informatie over handelingen die schade aan de Palletbumper, onderdelen van de Palletbumper of goede-
ren tot gevolg kunnen hebben.

Opmerking

© Copyright 2018, Meijer Handling Solutions B.V. Alle rechten zijn gereseveerd.

Informatie uit deze handleiding, inclusief maar niet gelimiteerd tot afbeeldingen en tekst, mogen niet gereproduceerd 
worden zonder voorafgaande, schriftelijke toestemming van Meijer Handling Solutions B.V.

De informatie in deze handleiding wordt gegeven zonder enige vorm van garantie. Meijer Handling Solutions B.V. zal in 
geen geval aansprakelijk zijn voor letsel of schade voortkomend uit gebruik van deze handleiding.

Informatie in deze handleiding kan worden gewijzigd op elk moment zonder voorafgaande kennisgeving. Daarnaast kan 
deze handleiding technische onnauwkeurigheden en drukfouten bevatten. Meijer Handling Solutions B.V. doet haar best 
om fouten in de handleiding te voorkomen, maar kan dit niet garanderen. Als u deze onjuistheden tegenkomt of als u 
suggesties heeft, laat het ons dan weten.

Handelsmerknamen en productnamen gebruikt in deze handleiding, maar niet specifiek hier genoemd, zijn handelsmerk-
namen van hun respectievelijke houders.

Definities

(Kwaliteits) standaards en richtlijnen

Meijer Handling Solutions B.V. voldoet aan de volgende kwaliteitsstandaard: ISO 9001.

Daarnaast voldoet de Palletbumper aan de volgende richtlijnen en normen:

•	 ISO 3834-2 Quality requirements for fusion welding of metallic materials - Part 2: Comprehensive quality require-
ments 

•	 CE (2006/42/EC) - Machine Richtlijn
•	 ISO 2328 - Fork-lift truck - Hook-on type fork arms and fork arm carriages - mounting dimensions

2



Verboden:
De Palletbumper mag nooit gebruikt worden in 
omgevingstemperaturen lager dan -30°C / -22°F 
of hoger dan 50°C / 122°F.

Verboden:
De Palletbumper mag nooit gebruikt worden door 
een minderjarige, maar alleen door gekwalifi-
ceerde operators.

Verboden:
Er mag nooit aan de Palletbumper gelast worden 
zonder specifiek toestemming van de leveran-
cier. Als laswerkzaamheden zonder toestemming 
toch plaats vinden, vervalt alle garantie.

Verboden:
In geval van een defect aan de Palletbumper, 
mag de Palletbumper nooit gebruikt worden 
totdat de Palletbumper vakkundig is gerepareerd 
of vervangen. 
 
Pas op: 
Gebruik van de Palletbumper kan het zichtveld 
beperken.

Veiligheid

3



Identificatie

Type plaat symbolen:

Type beschrijving

Model

Type ophanging

Vorkrugdikte

Topblok  en/of chemie onderblok

Overhang [mm]

OT CH

type omschrijving

Serienummer

Massa

Productiejaar

Extra informatie

Type plate

Op de afbeelding hiernaast is de positie aangegeven 
waar de typeplaat is te vinden.

4



Montage op de heftruck

Beschrijving Atrikel Nr. Aantal
1 Inbusbout M10 07160 M10x35 1

Moer M10 01300 M10 1

Veerring M10 37020 M10 1

Sluitring M10 RE0090002 1

2 ophangbeugel * 1

Centreer de palletbumper op het vorkenbord door de  
positioneringsbout (Pos. 1) te gebruiken.

Fixeer de Palletbumper aan het vorkenbord door de  
ophangbeugel (Pos. 2) te monteren. 

Monteer het impactblok (Pos 2) op de palletbumper met behulp 
van de meegeleverde boutsetjes (Pos 3). LET OP: Bij elke  
vorkrugdikte wordt één extra stelplaat (Pos. 1) meegeleverd, 
welke kan worden gebruikt als de pallet nog steeds de hak van 
de vork raakt.

1 2

1 2

Beschrijving Atrikel Nr. Aantal
1 Inbusbout M8x25* 07160 M8x25 1

Moer M8* 01300 M8 1

Sluitring M8* MSE-
21102000400

1

2 Lassamenstelling FEM X** ** 1
* Bij een klasse 3 ophanging is dit M10

**Afhankelijk van het type ophanging van de heftruck

*Afhankelijk van het type ophanging van de heftruck

1

2

3

Beschrijving Atrikel Nr. Aantal
1 Stelplaat 5 mm 10088948 1*

2 Kunststofblok 184×Y*×35 ** 1

3 Inbusbout M10×Y* ** 2

Veerring M10 37020 M10 2

Sluitring M10 RE0090002 2

Moer M10 01300 M10 2
*Y is afhankelijk van de vorkrugdikte.

** Afhankelijk van de vorkrugdikte

Let op: voor montagevolgorde inbusbout, moer, 
veerring, sluitring zie detail 1.

Let op: voor montagevolgorde inbusbout, moer, 
veerring, sluitring zie detail 1.

5

1

2

3



Beschrijving Atrikel Nr. Aantal
1 Kunststofblok 184×100×35 10088755 1

Stelplaat hoog blok 10089457 1**

2 Kunststofblok 184×40×35 10089458 1

Stelplaat bovenkant 10089688 1**

3 Inbusbout M10×Y* ** 2

Veerring M10 37020 M10 2

Sluitring M10 RE0090002 2

Moer M10 01300 M10 2

4 Inbustbout M10×Z* ** 4

*Y en Z zijn afhankelijk van de vorkrugdikte.

** Afhankelijk van de vorkrugdikte

Let op: voor montagevolgorde inbusbout, moer, 
veerring, sluitring zie detail 1.

6

4

4

4

2

1

3

Onderstaande montagestap geldt alleen voor het gebruik van 
een onderblok (Pos. 1) en een bovenblok (Pos. 2).

Het onderblok wordt vastgezet op vier punten. De onderste twee 
zijn hetzelfde als bij stap 3. De bovenste twee dienen vastgezet 
te worden met loctite 243.Het bovenste blok dient ook vastgezet 
te worden met loctite 243. 

Detail 1

1 2 3 4

Op de onderstaande afbeelding is de montagevolgorde voor de 
inbusbout (Pos. 4), moer (Pos 3), sluitring (Pos. 1) en veerring 
(Pos. 2) te zien.



Onderhoudsschema Palletbumper

N0 Beschrijving Elke maand Elk halfjaar

1. Visuele controle van de palletbumper

2. Controle op slijtage en evt. vervangen van het kunststof-
blok.

Het onderhoud van de palletbumper dient te gebeuren door geautoriseerd personeel op een plaats waar ook het onderhoud van de 
heftruck plaatsvindt. 

Technische gegevens Palletbumper
In onderstaande tabel worden de hoogte, breedte en massa van de verschillende palletbumpers weergeven. Voor de massa is een 
minimale en maximale waarde weergeven. De massa is afhankelijk van de gebruikte kunststofblokken.

Type Palletbumper Hoogte [mm] Breedte [mm] Massa [kg]
Palletbumper 2A 487 226 6.9 - 8.3

Palletbumper 2B 563 226 8.7 - 10.1

Palletbumper 3A 590 256 9.0-10.3

Palletbumper 3B 715 256 12.2 - 13.6

7



Bijlage: Reserveonderdelen Palletbumper 

Pos Nr. Beschrijving Artikel Nr. Aantal
1 Inbusbout M8×25 07160 M8×25 1

2 Sluitring M8 38130M8 1

3 Moer M8 01300 M8 1

4 Lassamenstelling FEM X** * 1

5 Ophangbeugel X** * 1

6 Inbusbout M10×Y*** * 2

7 Sluitring M10 RE0090002 3

8 Veerring M10 37020 M10 3

9 Moer M10 01300 M10 3

10 Inbusbout M10×35 07160 M10×35 1

11 Kunststofblok 184×Y***×35 * 1

12 Stelplaat 5 mm 10088948 ***

#Het artikel Nr. hangt af van het specifieke model. Graag het serie nr. doorgeven bij het bestellen van onderdelen.

**Afhankelijk van het type ophanging van de heftruck.

*** Afhankelijk van de vorkrugdikte.

8

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12



9




